

MAHMUT BOZDOĞAN ADAY ADAYLIĞINI AÇIKLADI

Kadirli'nin sevilen simalarından, Sivil Toplum faaliyetlerinin önde gelen isimlerinden Hafızların Hocası olarak tanınan Mahmut BOZDOĞAN, AK Parti'den Milletvekili Aday Adayı olduğunu açıkladı.

Memur-Sen, MGV, Türkiye Radyo Amatörleri Derneği (TRAC), Ensar Vakfı ve Eğitime Destek Platformu (EDEP) gibi birçok Sivil Toplum kuruluşlarında yıllarca başkanlık yapan, Kadirli Sivil Toplum Kuruluşları Platformunun kurucularından olan, 1999 ve 2023 depremlerinde AFAD kontrolünde haberleşme ekibine koordinatörlük yaparak haberleşmede aktif rol alan, birçok başarılı programa imza atan BOZDOĞAN, Ak Parti Kadirli İlçe Başkanlığı binasında İl ve İlçemizi Akparti siyasetinin önde gelen isimlerinin katıldığı toplantıda adaylığını açıkladı.

Osmaniye Milletvekili Aday Adayı Mahmut BOZDOĞAN Akparti Kadirli İlçe binasında yaptığı açıklamada; "Yıllarca bu davaya hizmet etmiş birisi olarak tarihin kırılma noktasındaki 2023

milletvekilliği seçimlerinde bir kez daha sorumluluk alarak Osmaniye Milletvekili Aday Adayı olduğunu" belirtti.

İlahiyat, Sosyal Bilimler, Uluslararası İlişkiler ve Sosyoloji olmak üzere dört üniversite bitiren, yurt dışı görevleri sırasında başta Avrupa olmak üzere 10'nun üzerinde ülkeyi tanıma fırsatı bulan BOZDOĞAN; "Elde ettiği bu bilgi ve deneyimlerin ışığında bölgesine ve ülkesine hizmet etmek istediğini" söyledi.

Milletvekili Aday Adaylığı için 15 Temmuz Hafızlık Kur'an Kursu Müdürlüğü görevinden istifa eden Mahmut Bozdoğan "Dünyanın yeniden şekillendiği bir süreçte başlayan Türkiye Yüzyılına, sizlerin desteği ile Osmaniye'mizden omuz



vermek için göreve talibim" dedi. MENDERES ÖZAT



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

17 MART CUMA 2023 - SAYI:6089 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

ŞAİR ABDULVAHAP KOCAMAN'IN EŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Kadirli destan şairi merhum Abdulvahap Kocaman'ın eşi Cennet Kocaman ,hayatını kaybetti . Cenazesi 15 Mart Çarşamba) saat 11.00'de Koçlu (Avluk) köyünde toprağa verildi.
YÜKSEL İBİCİOĞLU



KURUM MÜDÜRLERİ ÖĞRENCİLERE "MORAL" OLDULAR..



SU DİNAMOSU ÇALAN ŞÜPHELİLER YAKALANDI



KADIRLİDE HAPİS CEZASIYLA ARANAN HÜKÜMLÜ YAKALADI

Kadirli'de hakkında 11 yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan hükümlü yakalandı. Alınan bilgiye göre, İl Jandarma Komutanlığına bağlı JASAT ve Kadirli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri hapis cezası bulunan şahıslar hakkında çalışma yaptı. Ekiplerin çalışmasında 11 yıl 2 ay kesinleşmiş hapis cezasıyla aranan E.G'nin adresi tespit edilip yakalandı. Jandarmada işlemleri tamamlanan E.G. çıkarıldığı adli makamlarca tutuklanarak cezaevine gönderildi ZEHRA BALCILAR



ACAR'DAN GENÇLİK MERKEZİNE ZİYARET

Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar, Kadirli Gençlik merkezini ziyaret etti. Acar, kurslar ve faaliyetler hakkında bilgiler aldı. Gençlik Merkezi Atölye Eğitimcileri ve kursiyerler ile sohbet ederek meydana getirdikleri eserlerin önemini vurgulayan Acar, Gençlik Merkezinde yürütülen faaliyetlerden dolayı Müdür Kamil Kerimoğlu ve gönüllüleri tebrik etti. Acar, hafta içi ve hafta sonu açık bulunan il genelindeki tüm merkezlerdeki kurs ve



etkinliklerden isteyen herkesin ücretsiz bir şekilde yararlandığını belirtti. İl Müdürü Acar'ın Gençlik merkezi ziyaretine Kadirli Gençlik ve Spor Müdürü Yılmaz Bal'da eşlik etti. MENDERES ÖZAT

ÖMER OSMAN YANIK ADAY ADAYLIĞI BAŞVURUSU YAPTI

Hemşerimiz Ak Parti Eski Kadirli Gençlik Kolları Başkanı ve Eski MKYK üyesi Tösev Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Ömer Osman Yanık Ak Parti Genel Merkezinde Milletvekilliği Aday Adaylığı Başvurusunda Bulundu
EFENDİ ERKAYIRAN



MURAT UNUTKAN ADAYLIK BAŞVURUSUNU YAPTI

Kadirli Belediyesi Özel Kalem Müdürü Murat Unutkan görevinden istifa ederek 14 Mayıs'ta yapılacak olan Milletvekilliği seçimi için, MHP Osmaniye Milletvekili aday adaylığı başvurusu yaptı YÜKSEL İBİCİOĞLU



DURMUŞOĞLU ADAYLIK BAŞVURUSUNU YAPTI
3'DE

MHP'DEN BİÇER, ADAYLIK BAŞVURUSUNU YAPTI
8'DE

OSMANİYE'DE EBA TV'YE ERİŞİM İÇİN KONTEYNER KENTE TELEVİZYON KURULUMU YAPILIYOR



OSMANİYE'DE konteyner kentte kalan çocukların EBA TV'ye erişimi için televizyon kurulumu yapılıyor. Kahramanmaraş merkezli depremlerin vurduğu Osmaniye'de, 165 dönüm alan üzerine kurulan konteyner kente, afetzedeler yerleşmeye başladı. 1370 konteynerden oluşan ve Karaçay Deresi kenarında inşa edilen konteyner kentte, çocuklar için televizyon kurulumu çalışmalarına başlandı. EBA TV'ye erişim sağlamak için kurulan televizyonların montajlarını ise Osmaniye Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'ndeki öğretmen ve öğrencilerce gerçekleştiriliyor. Elektrik-Elektronik Teknolojisi Alan Şefi Mahmut Uçman, "Millî Eğitim Müdürlüğü'nce tebliğ edilen yaklaşık 400 adet televizyonun kurulumunu okulumuz öğretmenleri, öğrencileri, teknisyenlerimiz ve izcilerimizle birlikte gerçekleştiriyoruz" dedi. ELEKTRİK TESİSATI DÖŞEDİK "Televizyon montajlarından sonra uydu tesisatlarına geçeceklerini anlatan Uçman, "Uydularını da yerleştireceğiz ve EBA TV'lerini buradaki halkımızın hizmetine sunacağız. Çocuklarımız eğitim-öğretimden de geri kalmayacak. İnternet bağlantısı, uydu bağlantısı hepsi gerçekleştirilecek. Şu an için 400 adet. Daha önce de yine Millî Eğitim Müdürlüğü talimatıyla yaklaşık 150 çadıra elektrik tesisatı döşedik. Yine Cumhuriyet Meydanı'ndaki birçok arızalara baktık. En son 25 tane okulumuzun elektrik arızaları ile ilgili çalışmalarını yaptık" diye konuştu. 12'nci sınıf öğrencisi Soner Cangüzel de öğretmenlerinin çağrısı ile hemen geldiğini ve konteyner kentte TV kurulumu yaptığını dile getirdi. Arif Aslantaş ise evinin depremde ağır hasar aldığını belirterek, "Konteynerimize yerleştik. Televizyon da takıldı. Bunun için başta Cumhurbaşkanımız olmak üzere, valimiz ve tüm yetkililere ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Allah razı olsun" dedi. Kaynak: DHA

ÇOCUKLAR, ETKİNLİKTE DOYASIYA EĞLENDİ

Osmaniye'de faaliyet gösteren Park 328 AVM, asrın felaketinin ardından kısa süreliğine kapanmasının ardından kapılarını tekrar açtı. AVM, depremde çocuklara yönelik gerçekleştirilen etkinlikte depremde etkilenen çocukların yüzünü güldürdü. Osmaniye'de yer alan Park 328 AVM, deprem felaketinin ardından kısa süreliğine kapanmıştı. 6 Şubat depreminden etkilenen afetzede çocukların travmadan uzak kalması için etkinlik düzenleyen Park 328 AVM, mekanda bulunan tüm oyuncakların bedava olduğunu açıkladı. Çocukların yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte aileler, çocukları bir nebze bu etkinliği düzenlediği için emeği geçenlere teşekkür etti. Çocukların deprem nedeniyle zor bir süreçten geçtiğini belirten Fatih Demir, "Bizler Osmaniye'de çok zorlu günlerden geçtik. Çok şükür can kaybımız yok ama evimiz hasar aldı. Bu zorlu günlerden geriye kalan izleri silebilmek adına Park 328 güzel bir karar almış. Çocuklarımızı alarak oyun alanına geldik. Çocuklarımız eğlendi, bizse onların gülümsemesini keyifle izledik. Emeği geçenlere teşekkür ederim. Bu tür etkinlikleri AVM'mizde daha sık görmek isteriz." dedi.



VALİ YILMAZ: OSMANİYE DAHA GÜZEL OLACAK

Vali Erdinç Yılmaz başkanlığında, inşaat sektörü temsilcileri ile değerlendirme toplantısı yapıldı. Valilik Ahmet Cevdet Paşa Toplantı Salonunda düzenlenen toplantıda konuşan Vali Yılmaz, "Depremi izi tamamen silinene kadar mücadelemiz sürecek. Elbette hiçbirimiz bu felaketi unutmayacağız, unutmamız da mümkün değil. Ben inanıyorum ki devlet olarak millet olarak bir kez daha en güçlü şekilde birbirimize sarıldık, tek yürek olduk ve bu mücadeleyi birlikte sürdürüyoruz. Bundan tabii ki hepimiz çok büyük dersler çıkaracağız" dedi. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakan Yardımcısı Mücahit Demirtaş ise yaptığı konuşmada, "Burada Mütteahhitler Birliğinden arkadaşlar var, sektörün iş yapan firmalar var, yapı denetimler var. Herkes ne yapılması gerektiğine dair fikirlerini burada söylesinler. Bir de herkes kendi hesabını, yaptıklarını, yapacaklarını da bir muhasebe yaparak, bundan sonra talepleri, işin ekonomisini, fizibilitesini de yaparak bu değerlendirmeler ışığında yeniden gözden geçirmesi için böyle bir toplantıyı düzenledik" dedi. Belediye Başkanı Kadir Kara ise, "Deprem yaşanan şehirlerdeki genel görüntüler, depremin ortaya çıkarmış olduğu görsel görüntülerin kaldırılması, ulaşım yollarının, ana arterlerin ulaşımalarının sağlanması, bunlar bitmeden, bunlar bittikten sonra da şehrin yeni değerlerine göre, yani bu değerlerden kastımız, jeolojik, jeofizik, hidrojeolojik, jeosismik değerlere göre belki de yeniden planlanarak, yeniden bir imar planına tabii tutulması gerektiği düşüncesi içerisinde inşaatlara ancak o zaman izin verilebileceği kanaatini taşıdığını ifade etmek istiyorum" diye konuştu.



İÇİMİZİ YAKAN O GÖRÜNTÜLER, YIKINTILAR KALKACAK
Vali Yılmaz, dünyanın en büyük kara depremini yaşadığımızı ve depreme hiçbir devletin Türkiye Cumhuriyeti kadar müdahale edemeyeceğini ifade ederek, şöyle dedi: "Osmaniye'mizi daha güzel yapacağız Allah'ın izniyle. O içimizi yakan o görüntüler, o yıkıntılar kalkacak ve Osmaniye'miz inanıyorum ki eskisinden daha güzel olacak. Elbirliği ile Osmaniye'mize sahip çıkacağız." Açılış konuşmalarının ardından katılımcıların görüş ve önerileri alındı. (DHA) Kaynak: DHA

KADIRLI'DE SU DİNAMOSU ÇALAN ŞÜPHELİLER YAKALANDI



Kadiri'de hırsızlık olayına karıştığı belirlenen 2 şüpheli, jandarma ekiplerince yakalandı. Alınan bilgiye göre, İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Suç Araştırma Timleri (JASAT) ve Kadiri İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, "Su Dinamosu ve Elektrik Kablosunun Çalınması" olayı ile ilgili çalışma yaptı. Yapılan çalışmada güvenlik kamerası kayıtlarını inceleyen JASAT ekipleri, hırsızlık olayını gerçekleştiren şüphelilerin B.C.Y. ve TK. olduğunu belirledi. Her iki şüphelide çaldığı malzemelerle birlikte yakalandı. Yakalanan 2 şüpheli hakkında adli işlem başlatıldı. Şüphelilerden ele geçirilen malzemeler ise sahibine teslim edildi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

AHMET KARA OSMANİYE DEVLET HASTANESİNDE DOKTORLARI ZİYARET ETTİ

Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, 14 Mart Tıp Bayramı nedeniyle Osmaniye Devlet Hastanesinde görev yapan doktorları ziyaret etti. Dr. Kara, "fedakarca hizmet eden sağlık çalışanlarımızın Tıp Bayramını kutluyorum" dedi. Osmaniye İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara, 14 Mart Tıp Bayramı nedeniyle Osmaniye Devlet Hastanesini ziyaret etti. Doktorların ve servislerde çalışan diğer sağlık çalışanlarının Tıp Bayramını kutlayan Kara, sağlıkçılara gül dağıttı. İl Sağlık Müdürü Dr. Kara yaptığı açıklamada sağlık çalışanlarının fedakarca hizmet verdiğini söyleyerek; "Büyük bir sorumluluk ile insan hayatı ve sağlığı için fedakarca hizmet veren, mesai kavramı gözetmeden gece gündüz büyük bir özveri ile çalışan sağlık çalışanlarımızın 14 Mart Tıp Bayramını kutluyor, deprem felaketinde hayatını kaybeden sağlık çalışanlarımızı da bir kez daha rahmetle anıyoruz" dedi.

İl Sağlık Müdürlüğü



ÖZ- SAĞLIK İŞ SENDİKASI AHMET KARAYI ZİYARET

Öz- Sağlık İş Sendikası yöneticileri, Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğüne yaşanan deprem felaketinden dolayı geçmiş olsun ziyaretinde bulundu. Sendika Genel Başkan Yardımcısı Remzi Karataş, İl Sağlık Müdürü Dr. Ahmet Kara'ya geçmiş olsun dileklerini ilettiler.

Kahramanmaraş merkezli yaşanan depremlerden etkilenen Osmaniye'ye Öz- Sağlık-İş Sendikası tarafından geçmiş olsun ziyaretinde bulunuldu. Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğüne yapılan ziyarette; Öz Sağlık-İş Genel Başkan Yardımcısı Remzi Karataş, Genel Başkan Danışmanı, Yavuz Aksanoğlu, Genel Kadın Kolları Başkanı Tuğba Gülpembelioğlu, Osmaniye Şube Başkanı Mustafa Kemal Taş ve Yönetim Kurulu Üyeleri yer aldı.

Öz-Sağlık-İş Sendikası yöneticileri ve üyeleri, 6 Şubat 2023 tarihinde Kahramanmaraş merkezli ve Osmaniye dahil 11 ilde yıkıcı etkilere neden olan depremler nedeniyle İl Sağlık Müdürü Kara'ya geçmiş olsun dileklerini ilettiler böyle bir felaketin bir daha yaşanmaması temennisinde bulundular.

Sendika yöneticileri ve üyelerinin nazik ziyareti nedeniyle teşekkür eden Dr. Kara, yaşanan afetin yaralarının hızla sarılarak el ele verip tekrar ayağa kalkacaklarını söyledi.

İl Sağlık Müdürlüğü



DEPREMZEDE ÇİFTÇİLERE AYNİ DESTEK VERİLECEK

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İlmeç, deprem nedeniyle zarara uğrayan çiftçilere aynı olarak destek verileceğini söyledi. İlmeç, depremde telef olan hayvanların yerine yenilerinin Bakanlık tarafından bedelsiz olarak temin edileceğini ifade etti.

Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa İlmeç, depremden etkilenen arılı kovan, büyük ve küçükbaş ile kanatlı hayvan yetiştiricilerine yönelik aynı destek yardımı yapılacağını söyledi. İlmeç;

"Depremden etkilenen 11 ilimizde, arılı kovan, büyükbaş, küçükbaş ve kanatlı hayvanları zarar gören yetiştiricilerimizin, buldukları bölgelerde hayvancılık faaliyetlerinin devamlılığını sağlamak, verimliliğini artırmak ve hayvan sağlığı ile refahını temin etmek amacıyla, zararları aynı olarak karşılanacak. Bu kapsamda; İl/ilçe hasar tespit komisyonları tarafından tespiti yapılmış, Hayvancılık Bilgi Sistemlerine kayıtlı hayvanları telef olan yetiştiricilerimizin, Telef olan büyükbaş ve küçükbaş hayvanlarının adedi kadar büyükbaş ve küçükbaş hayvan, Telef olan kanatlı hayvanlarının adedi kadar kanatlı hayvan, Arıcılığımızın zarar gören kovanlarının adedi kadar da arılı kovan, Bakanlığımızca bedelsiz olarak temin edilecek. Ayrıca 11 ildeki 12 bin arıcımızın 1 milyon 483 bin kovanı için besleme amaçlı şeker ihtiyacı da ivedilikle karşılanacak. İl/ilçe hasar tespit komisyonları tarafından tespitler tamamlanmak üzere olup, canlı hayvanların, arılı kovanların ve besleme amaçlı şekerin temini ve dağıtımına hızla başlanacaktır" ifadelerini kullandı.

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü



ASAYİŞ OLAYLARINDA 7 KİŞİ TUTUKLANDI

Osmaniye'de polis yaptığı asayiş uygulamalarında son bir hafta içerisinde aranan 133 kişi yakalandı, 7'si tutuklandı. Asayiş Şube Müdürlüğü ekiplerince 6 -12 Mart tarihleri arasında kent genelinde farklı noktalarda oluşturulan uygulamalarda, şüpheli 133 kişi yakalandı. Yapılan aramalarda ise çalıntı otomobil, 1 adet ruhsatsız tabanca, 2 adet ruhsatsız pompalı av tüfeği, 1 adet ruhsatsız av tüfeği ve 15 adet dolu kartuş ele geçirildi. İfadelerinin ardından nöbetçi mahkemeye sevk edilen 7 şüpheli tutuklandı, diğerleri serbest bırakıldı. İl Emniyet Müdürlüğü



MÜCAHİT DURMUŞOĞLU ADAYLIK BAŞVURUSUNU YAPTI

Ak Parti'de 14 Mayıs'ta yapılacak olan Milletvekili Genel Seçimleri için aday adaylık başvuruları başladı.

Ak Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu, adaylık başvurusunu yaptı. Sosyal medya hesabından yaptığı açıklama ile adaylığını duyuran Durmuşoğlu, AK Parti Osmaniye Milletvekilliği Aday Adaylığı başvurusu heyecanını bir kez daha yaşıyoruz. Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan liderliği ve aziz milletimizin desteği ile yığıtler diyarı #Osmaniye'mizi yeni dönemde de hep birlikte çok daha ileriye taşıyacağız inşallah.



OKÜ, DEPREMİN İLK DAKİKALARINDAN İTİBAREN SAHADAYDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, TRT Çukurova Radyosuna konuk olarak 6 Şubatta meydana gelen depremlerin ardından OKÜ olarak yaptıkları çalışmalar hakkında bilgi verdi. OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, 6 Şubat 2023'te yaşanan depremler sonrası üniversitenin faaliyet alanı içerisinde gerçekleştirilmiş olduğu iyileştirme çalışmalarını hakkında program sunucusu Muhammed Kalem'in sorularını yanıtladı. Yaşanılan deprem felaketi sonrasında OKÜ ilk saatlerden itibaren sahada olduğunu belirten Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, "Üniversitemiz yemekhane binası ve sosyal tesislerinin hasar kontrolünü ivedilikle gerçekleştirdik ve depremden etkilenen vatandaşlarımızı üniversitemizde misafir etmeye başladık. Elimizden geldiğince, devletimizin ve sivil toplum örgütlerinin de bize sağladıkları imkanları kullanarak bu vatandaşlarımıza hizmet vermeye devam ediyoruz. Deprem sonrasında dezavantajlı olan grupların, depremin etkilerini daha yakından hissetmeye başladıklarını gördük. Biz de özellikle bu gruplardan çocuklara yönelik bir takım iyileştirici programlar gerçekleştirmeye başladık. Özellikle üniversitemizin Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Çocuk Gelişimi Programı öğrencileri ve öğretim elemanlarımızla Osmaniye'de liseler kampüsünde kurulan çadır kentte yaşayan çocuklarımızın normalleşmelerine yardımcı olmak, eğitimlerine katkı sağlamak, aynı zamanda depremin yarattığı olumsuz etkileri en kısa sürede atlatmalarına destek olmak amacıyla arkadaşlarımız çocuk gelişimi oyun sınıfını kurdu. Öğrencilerimiz ve öğretim elemanlarımız bu sınıfta

0-6 ve 6-12 yaş çocuklara oyun temelli dersler veriyor. Düzenlemiş oldukları tiyatro ve kukla gösterileri ile diğer yaratıcı oyunlar eşliğinde çocuklarımızın deprem travmalarını atlatmalarına yardımcı olmayı amaçlıyoruz. Bu çocuklarımız depremden en olumsuz şekilde etkilenen kesimi oluşturuyor. Bu nedenle çocuklara yönelik daha aktif ve daha kapsayıcı programların yapılması gerektiğini düşünüyoruz. Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığımız ile ona bağlı İl Müdürlüğümüz ve İl Millî Eğitim Müdürlüğümüz ile iş birliği içerisinde Osmaniye'mizdeki tüm çadır ve tüm konteyner kentlerde anaokulu çağındaki çocuklarımıza yönelik sınıflar açmayı planlıyoruz. Bunu da en kısa zamanda gerçekleştireceğiz. Oluşturacağımız bu sınıflarda normal bir okul öncesi sınıfında olması gereken eğitim materyalleri ve oyun köşelerini burada yapılandıracağız. Depremi oluşturduğu olumsuz etkileri burada en aza indirmek amacıyla özellikle de çocuklarımızın üzerindeki etkilerini azaltmak için bizler de bütün imkanlarımızı, bilgi birikimimizi ve enerjimizi bu alanda kullanmaya çalışıyoruz."

Yaşanılan deprem felaketinin tüm bölgeyi çok olumsuz etkilediğini ifade eden Rektör Prof. Dr. Uzun, "Bölgemizde depremden etkilenen tüm illerimizde gördük ki buralarda yaşayan vatandaşlarımız, üniversiteleri güvenli alanlar olarak gördüler, üniversitelerimizin kampüslerini, alanlarını barınmak için tercih ettiler. Yükseköğretim Kurulunun da koordinasyonu ile biz de Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi olarak burada, bu sürece aktif olarak katkı sağladık. İyileştirme sürecine OKÜ olarak faaliyet alanımız



çinde katkı sunmaya devam ediyoruz." dedi. Program sunucusu Muhammed Kalem'in eğitim öğretime ilişkin sorusunu da yanıtlayan Rektörümüz Prof. Dr. Turgay Uzun, "Pandemi sürecinde üniversiteler bildiğiniz gibi uzaktan eğitim tecrübesine sahipti. Burada yine bizde 6 Mart 2023 tarihi itibarı ile uzaktan eğitime başladık. Biz üniversite olarak bütün imkanlarımızı öğrencilerimizin yararı ve rahatlığı doğrultusunda kullanıyoruz. Eğitim-öğretim faaliyetinin devam etmesi tabii ki önemli. Ancak öğrencilerimizin, öğretim elemanlarımızın ve diğer personelimizin yaşamış olduğu bu deprem travmasını da göz önüne alarak bu dönemi özellikle herkesin rahat bir biçimde atlatmaları doğrultusunda kararlarımızı ve önlemlerimizi alıyoruz." dedi. Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, deprem sonrasında da OKÜ'nün çalışmalarını yakından takip eden TRT Çukurova Radyosu'na teşekkür etti.

BİNGÖL JANDARMA, DUALARLA UĞURLANDI

Bingöl'den deprem bölgesi Osmaniye'ye gelen ve görev süreleri tamamlanan jandarma personeli, dualarla birliklerine uğurlandı. Kahramanmaraş'ın Pazarcık ve Elbistan ilçelerinde meydana gelen 7.7 ve 7.6 şiddetindeki depremlerden



etkilenen Osmaniye'ye, Jandarma Genel Komutanlığı tarafından takviye amaçlı Bingöl İl Jandarma Komutanlığı Jandarma Komando Tabur Komutanlığı personeli gönderildi. Kentte yaklaşık bir aydır depremde vatandaşların yaralarını sarmak için canla başla görev yapan personel için Osmaniye İl Jandarma Komutanlığında uğurlama töreni düzenlendi. İl Jandarma Komutanı Jandarma Albay Can Altundarak, görev yapan personellere teşekkür etti. Jandarma Komandolar, yapılan duanın ardından, araçlarla birliklerine

YÖRÜKLER DERNEĞİ, DEPREMZEDE ÇOCUKLARLA BULUŞTU

Toprakkale de Yörük Türkmen Derneği üyeleri, çadırkentte depremden çocuklarla buluştu.

Toprakkale Yörük Türkmen Derneği Başkanı Kemal Karalar ve beraberindekiler Osmaniye'de depremden çocukları ziyaret etti. Karalar, çocuklara çeşitli hediyeler ve oyuncaklar hediye etti. Karalar, amaçlarının deprem nedeniyle sıkıntılı günler



yaşayan ve deprem sonrası travma yaşayan çocukların mutlu olmasına vesile olmak olduğunu kaydetti. Toprakkale Yörük Türkmen Derneği

HEP BİRLİKTE YENİ HEDEFLERE

VELİ AKALIN

OSMANİYE MİLLETVEKİLİ ADAY ADAYI

1978 yılında Osmaniye'nin Kadırlı ilçesinde doğan Veli AKALIN, 1994 yılında Kadırlı Lisesi'nden, 2002 yılında Çukurova Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Ekonometri (Matematiksel İktisatçı) bölümünden mezun oldu. Süleyman Demirel Üniversitesi, Sosyal Bilimler Enstitüsü, Kamu Yönetimi alanında yüksek lisans yaptı. Çalışma hayatında; Memur, Şanlıurfa Eyyübiye Belediyesinde Belediye Başkan Yardımcısı, Uzman, Eğitim Uzmanı, Türkiye İş Kurumu ve İş Sağlığı Güvenliği Genel Müdürlüğünde Özel Kalem Müdürlüğü görevinde bulunan AKALIN, 2022 yılından beri Ankara Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü Basın, Halkla İlişkiler ve Tanıtım Birimi Müdürü olarak görev yapmaktadır. İngilizce bilen AKALIN evli olup, Galip Alp isminde bir oğlu vardır.

0 534 501 80 80
0 532 780 99 39



AK PARTİ

GÜNEY KORELİ GÖNÜLLÜLER OSMANİYE'DE

Osmaniye Belediyesi koordinasyonunda deprem bölgesine desteğe gelen Güney Kore ve Türkiye Dostluk, Kültür ve Dayanışma Derneği ile Kingsbiz Co. Ltd firması gönüllüleri, Osmaniye'de çadır kurulumu ve yemek dağıtım faaliyetlerine katıldılar.

Güney Kore'den 20 kişilik ekip, destek amaçlı deprem bölgesi Osmaniye'ye ye geldi. Kentte afetzedeler için çadır kurulumu yapıp, Osmaniye Belediyesi ekiplerince yapılan yemek dağıtım işine destek veren Koreli yardımseverler, ayrıca temin ettikleri bir TIR dolusu yardım paketlerini de kentteki depremzedelere ulaştırmak için çalışma başlattı.

ÇADIR KURULUMU YAPIP, YEMEK DAĞITIM FAALİYETİNE KATILDILAR

Kahramanmaraş merkezli iki yıkıcı depremin vurduğu 11 il arasında yer alan Osmaniye'de yaralar sarılmaya devam ediyor. Bu kapsamda, dünyanın çeşitli ülkelerinden yardımseverler de deprem bölgelerine gelerek yanlarında getirdikleri ihtiyaç malzemelerini afetzedelere ulaştırıyorlar.

BAŞKAN KADİR KARA'DAN GÜNEY KORELİ HEYTE TEŞEKKÜR

Aralarında doktor, hemşire, aşçı, iş adamları ve diğer meslek guruplarından yardımseverlerin bulunduğu 20 kişilik heyet, temin ettikleri bir TIR dolusu yardım malzemesini Osmaniye Belediyesi Afet İrtibat Merkezine teslim ettiler. Heyet, daha sonra Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara'yı ziyaret ederek, yapacakları faaliyetler hakkında bilgilendirdiler. Başkan Kadir Kara, zorlu afet günlerinde Osmaniye hemşerilerini yalnız bırakmayan Güney Koreli dostlara teşekkür etti.

TEMİN ETTİKLERİ YARDIM PAKETLERİNİ AFETZEDELERE ULAŞTIRACAKLAR

Ziyaretin ardından, ekipteki bir grup Samet Aybaba İzcisi ve Spor Kompleksi alanında çadır kurulumu yaparken, bir grup ise belediye ekipleri ile



birlikte, kentin farklı noktalarındaki afetzedelere günlük olarak ulaştırılan sıcak yemek dağıtımına yardım etti. Bir süre kentte kalacak olan Koreli ekip, diğer günlerde de yardım paketlerinin dağıtımını yapacakları kaydedildi.

BLD.BSN YAY.

DEPREMZEDELERE 2 BİN ADET SANDVIÇ HAZIRLAYIP GÖNDERİYOR

Kahramanmaraş'ta meydana gelen depremlerden etkilenen Osmaniye'de depremzedelerden oluşan gönüllüler, afet bölgelerine her gün 2 bin adet sandviç hazırlayıp özenle paketleyip gönderiyor. Osmaniye'de depremin yaralarını sarılması için 328 yardımlaşma platformu adı altında 'iyilik bulaşıcıdır, iyilik kazanacak' sloganıyla bir araya gelen gönüllülerin oluşturduğu topluluk depremin ilk anından beri sahada görev alıyor. Daha önce gıda ve çadır yardımlarıyla depremzedelerin yanında olan gönüllüler son olarak, ekmeğe arası sandviç hazırlayıp streçle sarıp kolileyip depremzedelere gönderiyor. Deprem bölgesi olan Osmaniye'den başka illere yardım gönderme mutluluğuna eriştiklerini dile getiren Armağan Gök, 'Osmaniye'de deprem bölgesinde bulunmaktayım evim ağır hasarlı, deprem günü arkadaşlarımı aradığımda Osmaniye için ne yapabiliriz diye sorduğumuzda bazı çalışmalar yapabiliriz dediler. Bu çalışmaların ışığında bazı günler arkadaşlarımızla su dağıttık yardım kolileri dağıttık, çocuk bezi, dağıttık. 328 yardımlaşma platformu adı altında 300 tane çadır yaptık. Bunları Osmaniye içi, Kırıkhan, Hassa, Hatay bölgesi, Kahramanmaraş bölgesine gönderdik. Deprem bölgesi olan Osmaniye'den başka illere yardım gönderme mutluluğuna eriştik. Bizde bu iyilik bulaşıcıdır, iyilik kazanacak diye bir slogan haline döndü. Şuanda sabah kahvaltısında yenmek üzere ekmeğe arası salam peynir yapmaya başladık ve bu sayı bugün itibarıyla 10 bini buldu. Bu sandviçleri Osmaniye içi olmak üzere Kahramanmaraş bölgesine, Kırıkhan bölgesine iki defa gönderdik. İnşallah bu sayıları durmadan arttıracamız' diye konuştu. İhtiyacı olan insanlara yardımına koşmanın güzel bir duygu olduğunu söyleyen Özden Evren, 'En başta hepimiz böyle büyük bir felaket karşısında ne yapacağımızı bilemedik, hepimizin içinde bir şey yapma arzusu vardı. Birilerine ulaşabilir miyiz, maddi manevi kayıplarımızı yaşadığımız halde birilerine dokunabilir miyiz arzumuz vardı. Bize bu süreçte vesile olan bu platformdaki her bir gönüllüye ben teşekkür ediyorum. Bize katılabilecek olan diğer gönüllüleri de bekliyoruz. Çünkü burada herkes mesleki kimliklerini bir kenara bırakıp ihtiyaç sahiplerine yardıma muhtaç insanlara dokunmak için çaba sarf ediyor. Bu sürece vesile olan bu platformdaki her bir gönüllüye ben teşekkür ediyorum' dedi. **HABER MERKEZİ**

DR. GEDİK, OSMANİYE TABİP ODASI BAŞKANLIĞI GÖREVİNDEN AYRILDI

Osmaniye Tabip Odası Başkanı Dr. Asu Kaya Gedik, 14 Mayıs 2023 tarihinde yapılacak olan Genel Seçimlere katılmak için Oda Başkanlığı ve Aile Hekimliği görevlerinden ayrıldığını açıkladı.

Dr. Asu Kaya Gedik sosyal medya hesabı üzerinden bir açıklama yaparak, 2016 yılından itibaren 3 dönemdir yaptığı Osmaniye Tabip Odası Başkanlığı ve Aile Hekimliği görevlerinden ayrılarak aktif siyasette yer alacağını ifade etti. Kendisine destek verenlere teşekkür eden Gedik; "Değerli Osmaniye'liler, Hekim hakları ve toplum sağlığı için 2016 yılından bu yana Osmaniye Tabip Odası çatısı altında hizmet etmeye gayret ettim. Osmaniye'de sessiz çılgınlıkların sesi olmayı hedefledim. Onurla yürüttüğüm 3 dönem başkanlık görevimin ardından 13.03.2023 tarihi itibarı ile Osmaniye Tabip Odası Başkanlığı ve aile hekimliği görevimden, aktif siyasette yer alacak olmam nedeni ile ayrılmış bulunmaktayım. Destek veren meslektaşlarıma, siz kıymetli Osmaniye'lilere şükranlarımı sunarım" dedi. **Haber Merkezi**



HALİL DALLI ADAYLIK BAŞVURUSUNU YAPTI

CHP Osmaniye Milletvekili A. Adayı Halil Dallı, 28. Dönem Milletvekili seçimleri için CHP Genel Merkezi'nde resmi başvurusunu yaptı. Başvuru öncesinde basın mensuplarına açıklama yapan Dallı, halkın taleplerini ve ihtiyaçlarını iyi anlayan, onların sorunlarına çözüm üretebilecek projelerle seçimlere gireceklerini ifade etti. Aday adaylığı sürecinde, Osmaniye halkını ziyaret ederek onların sorunlarını dinleyen Dallı, seçim

çalışmalarına hızlı bir şekilde başlayacaklarını belirtti. CHP Genel Merkezi'nde başvuru işlemlerini tamamlayan Dallı, parti programına uygun bir şekilde çalışacaklarını ve halkın güvenini kazanmak için gece gündüz çalışacaklarını söyledi. Seçimlere kadar çalışmalarını aralıksız



sürdüreceklerini dile getiren Halil Dallı, CHP'nin ülkenin her yerinde olduğu gibi Osmaniye'de de iktidar olması için mücadele edeceklerini ifade etti.

DÜZİÇİ BELEDİYESİNDEN HARFIYAT DÖKÜMÜ İLE İLGİLİ UYARI

Düziçi Belediyesi Çevre yolu kenarlarına harfiyat dökülmemesi gerektiğini belirtti. Düziçi belediyesinden yapılan açıklamada şu ifadeler yer verildi: 'Çevre yolu kenarının harfiyat temizliği başladı bugün itibariyle çevreyi kirletenlere çevre yoluna harfiyat dökenlere kanunî işlem yapılacaktır. Harfiyat döküm alanı Ali Bozlu yolu üzerindeki karma organize sanayi bölgesidir.' denildi.



ALTINDAĞ BELEDİYESİ AŞEVİ, RAMAZAN'DA DA AÇIK OLACAK

6 Şubatta yaşanan depremlerin ardından Osmaniye'de arama kurtarma ve sonrasında çadır ve gıda desteğinde bulunan Ankara'nın Altındağ ilçesi belediyesi, desteğine Ramazan ayında da devam edecek. Başkan Doç. Dr. Asım Balcı, depremliler için kurulan aşevlerinin ramazan ayında da faaliyete devam edeceğini söyledi. Ankara'nın Altındağ ilçesi Belediyesi, depremin ilk günlerinden itibaren verdiği desteği Ramazan ayında da devam ettirecek. Osmaniye'de bulunan aşevinin Ramazan ayında da açık olacağını söyleyen Belediye Başkanı Doç. Dr. Asım Balcı, 'Altındağ Belediyesi aşevi, iftar ve sahurda depremliler için hizmetinde olacak' dedi.

Osmaniye'li afetzedelerin hayatını kolaylaştırmak için çalıştıklarını söyleyen Başkan Balcı, Altındağ Belediyemizin yardım elini ilk günden itibaren depremlilerimize uzattık.

Bu zamana kadar binlerce kişiye sıcak yemek ikramında bulunduk. Sıcak çorba, çay ve su ikramlarımız ise yüzbinlerce kişiye ulaştı. Kardeşlerimizi Ramazan ayında da yalnız bırakmayacağız. Ramazan sofrasında da biriz, beraberiz.

Depremde vatandaşlarımızla iftar ve sahur sofrasında ekmeğimizi bölüşecek, hep birlikte dua edeceğiz inşallah... Şimdiden hayırlı Ramazanlar diliyorum' ifadelerini kullandı. Altındağ Belediyesi



OSMANİYE'DE 10 BİN AİLEYE KÖMÜR YARDIMI

Depremde zarar gören Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde 10 bin aileye devlet kömür yardımında bulundu. Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat günü yaşanan depremlerde 11 il ağır hasar gördü. Bu illerin arasında yer alan Osmaniye'de birçok bina yıkılırken vatandaşlar çadır ve konteynerlere yerleştirildi. Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde de vatandaşlar depremden etkilendi. Bu vatandaşların ısınma ihtiyacını gidermek için sosyal yardımlaşma ve dayanışma vakfı harekete geçti. Vakıf ilçede bulunan 10 bin aileye kömür yardımını yaptı.



Vatandaşlar dağıtım yerine gelerek buradan ücretsiz verilen kömürleri aldı. Düziçi Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aytekin Taş Müdür, '6 bin ton kömür vatandaşlara dağıtılıyor. Vatandaşların ısınma problemini en kısa sürede çözmek için çalışmalar devam ediyor. Şuana kadar 800 aileye kömür dağıtımı yapıldı. Özellikle dağ köyleri daha soğuk olduğu için önceliği buraya verdik' dedi. Kömür alan vatandaşlar ise depremden dolayı devletin yardımında bulunduğunu belirterek, 'Allah devletimize zeval vermesin. Bizim ısınmamız için kömür dağıtıyor. Biz de geldik bütün ailenin kömürünü alıp köye götürüceğiz' diye konuştu.

DÜZİÇİ KAYMAKAMLIĞI

DEPREMZEDELERDEN ARTAKALAN YİYECEKLER, EMEKLİ HAYVANLAR ÇİFTLİĞİ'NE GİDİYOR

OSMANİYE'de, depremler için yapılan yemeklerden artakalan ya da bayatlayan ekmeğin atıkları, HAYTAP Emekli Hayvanlar Çiftliği'ndeki hayvanlar için kullanılıyor. Hayvan Hakları Federasyonu'nun (HAYTAP) Osmaniye'de kurduğu Emekli Hayvanlar Çiftliği, Kahramanmaraş merkezli depremlerden etkilenen hayvanlara ev sahipliği yapıyor. HAYTAP Başkan Yardımcısı Veteriner Hekim Ali Laçınbala, depremlerin ardından çiftliğe 2 inek, 2 keçi, 2 keçi yavrusu, 2 ördek ve 9 güvercinin getirildiğini söyledi. Burada hayvanları tedavi edip, bakımını üstlendiklerini belirten Laçınbala, beslenme ihtiyacı için de yemek artıkları topladıklarını söyledi. Çiftlikteki görevlilerin, depremliler için kurulanlar dahil yemekhaneleri dolaşarak burada kalan 22 koyun ve keçi, 28 tek tırnaklı hayvan, 4 inek ve 100'e yakın kanatlı hayvan için yemek artığı topladığını belirten Laçınbala, 'Tüm dinlerde, kitaplarda, inanışlarda yasaklanmış olan kuralların en başında bilindiği üzere israf gelmekte. Bizler de bu deprem döneminde yemek artıklarını topluyoruz, yemekhaneleri geziyoruz. Bütün yemek ve ekmeğin artıklarını çürümekten, küflenmekten kurtararak buradaki canlarımıza getiriyoruz. Tavuğundan eşiğine, aracımızı gördükleri zaman dörtlüye koşarak o engelli halleri ile gelmekte. Desteklerle kurulan bu tesis, pek çok cana yeni bir ev ve yaşam sunuyor' dedi. Kaynak: **DHA**



OSMANİYEDE UYUŞTURUCUYLA MÜCADELE KARARLILIKLA SÜRÜYOR



Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri 6-13 Mart tarihleri arasında gerçekleştirdiği operasyonlarda çok sayıda uyuşturucu madde ele geçirildi. Operasyon kapsamında gözaltına alınan 20 kişiden 1'i tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ve Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü kent genelinde uyuşturucu satıcılarına yönelik operasyon başlattı. 6- 13 Mart arasında gerçekleşen 15 operasyonda; 20 kişi gözaltına alındı. Gözaltına alınan şahısların ikamet ve üzerinde yapılan aramalarda; 66,6 Gram Metamfetamin Maddesi, 6 Gram Esrar Maddesi, 31,46 Gram Eroin Maddesi ele geçirildi. Yakalanan 20 kişiden biri çıkarıldığı nöbetçi mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Emniyet Müdürlüğünden yapılan açıklamada, uyuşturucuyla mücadelenin kararlılıkla sürdürüğü ifade edildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü

PROF. DR. ÖZENER'DEN OKÜ'YE ZİYARET

Boğaziçi Üniversitesi Kandilli Rasathanesi ve Deprem Araştırma Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Haluk Özener, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesini ziyaret etti. Prof. Dr. Özener, yaşanan deprem felaketi nedeniyle OKÜ yönetimine geçmiş olsun dileklerinde bulundu.

Boğaziçi Üniversitesi Kandilli Rasathanesi ve Deprem Araştırma Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Haluk Özener, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'u makamında ziyaret etti.

Ziyarete Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a yaşanan deprem felaketi dolayısıyla geçmiş olsun dileklerini ileten Boğaziçi Üniversitesi Kandilli Rasathanesi ve Deprem Araştırma Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Haluk Özener, vefat eden vatandaşlara Allah'tan rahmet, yaralılara da acil şifalar diledi.

Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, Boğaziçi Üniversitesi Kandilli Rasathanesi ve Deprem Araştırma Enstitüsünün bölgedeki çalışmaları hakkında bilgi aldıktan sonra ziyareti dolayısıyla Boğaziçi Üniversitesi Kandilli Rasathanesi ve Deprem Araştırma Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. Haluk Özener'e teşekkür etti. OKÜ



SILA GAZETESİ

17 MART 2023 CUMA SAYI: 6089
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Merâl Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FIYATI
75 KRŞ

Dizgi
Sila Gazetesi

OSMANİYE MERKEZ MHP İLÇE BAŞKANI ÖZDOKUR ADAYLIK BAŞVURUSUNU YAPTI

Aralık ayında yapılacak olan genel seçimde Milletvekili Aday Adayı olmak için Osmaniye MHP Merkez İlçe Başkanlığı görevinden ayrılan Fatih Özdokur, seçim takviminin açıklanmasıyla birlikte MHP Genel Merkezine giderek Milletvekili aday adaylığı başvurusunu yaptı.

Özdokur, "Tüm Osmaniye'li hemşehrime" başlığı ile yaptığı yazılı açıklamasında aday adaylığı ilgili şu görüşlere yer verdi:

Çok kıymetli Osmaniye'li hemşehrilerim; Öncelikle 06 Şubat günü hep birlikte yaşadığımız ve ağır sonuçlarına birlikte katlandığımız 'Yüzyılın Felaketi' kabul edilen Kahramanmaraş Merkezli Depremde hayatını kaybeden tüm vatandaşlarımıza Cenab-ı ALLAH'tan rahmet tüm milletimize başsağlığı, ayrıca kendi ailem de dahil olmak üzere bütün depremzede kardeşlerime sabır ve dayanma gücü diliyorum. Bu tür afetlerin bir daha yaşanmaması adına Yüce ALLAH'a yalvarıyorum...

Kıymetli Osmaniye'li hemşehrilerim; 14 MAYIS 2023 Pazar günü ülkemiz genelinde yapılacak olan Cumhurbaşkanlığı ve TBMM Milletvekili seçimleri için 01 ARALIK 2022 günü ilk başvurumuzu yaparak açıkladığımız MHP Osmaniye Milletvekili Aday Adaylığı müracaatını hemşehrileri olmaktan gurur duyduğumuz liderimiz Sayın Devlet BAHÇELİ beyefendinin ellerini öpüp, hayır dualarını ve Osmaniye'li vatandaşlarımıza selam muhabbetlerini alarak başvurumuzu tamamlamış bulunmaktayım. Ülkemiz, milletimiz, Osmaniye'miz, MHP'si ve

ailemiz adına hayırlı olmasını Cenab-ı ALLAH'tan temenni ediyorum. Şehitler diyarı Osmaniye ve kutlu memleket Türkiye için, insanlık tarihinin en mümtaz milleti olan ve son deprem felaketinde de hangi bölgeden, hangi inanıştan olursa olsun elini taşın altına koyarak bir ve beraber olmanın sırrına mazhar olan Türk Milleti için ve yarınki Türkiye'nin temellerinde harç olmak için vermiş olduğum karar, çıkmış olduğum yolda dava arkadaşlarıma, Osmaniye halkımıza ve aile bireylerime teşekkür ediyor hemşehrileri olmaktan gurur duyduğumuz liderimiz MHP Genel Başkanı Sayın Devlet BAHÇELİ beyefendinin yolbaşçılığında Cumhuriyetimizin 100. yılının Türk Milletinin bağımsızlık karakterine mihenk olacağına olan inancımı belirtir tüm Osmaniye'li hemşehrilerime selam ve saygılarımı sunarım...



BM GIDA VE TARIM ÖRGÜTÜNDEN İL TARIM MÜDÜRLÜĞÜNE ZİYARET

Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) Türkiye Temsilcisi Yardımcısı ve Tarım ve Orman Bakanlığından bir grup Bürokrat, Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğünü ziyaret etti. Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) Türkiye Temsilcisi Yardımcısı Ayşegül Şelışık, Tarım Ve Orman Bakanlığı Ab Dış İlişkiler Genel Müdürü Fuat Kasımca, Balıkçılık Ve Su Ürünleri Genel Müdür Yardımcısı Turgay Türkyılmaz, Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğünü ziyaret etti. Ziyaretten sonra İl Müdürü Mustafa İlmeç ile birlikte kent genelinde tarımsal faaliyette bulunan Amazon Tarım, Özyeksek Fıstıkçılık ve Büyükbaş Hayvancılık faaliyetinde bulunan Erol Dağ'ın çiftliğini ziyaret ettiler. İşletmelerde yapılan incelemelerde Depremden dolayı yaşanan hasar ve zararlarla ilgili bilgiler aldılar. Bu zor süreçlerde Bakanlık olarak her koşulda yetiştiricilerin yanında olduklarını iletip, Birleşmiş Milletler FAO ile Osmaniye'de yapılabilecek projelerin değerlendirilmesini yaptılar. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü



KURUM MÜDÜRLERİ ÖĞRENCİLERE "MORAL" OLDULAR..

Şubat ayı içerisinde Kahramanmaraş merkezli bölgemizde meydana gelen deprem nedeniyle tatil olan okullarımızda ikinci dönem için ders zili çaldı. Kadırlı Kaymakamı Vehbi Bakır, beraberinde Belediye Başkanı Dr Ömer Tarhan, İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ve kurum müdürleri ile birlikte, öğretmen ve öğrencilere moral vermek amacıyla merkez ve köylerde okulları ziyaret ederek, başarılar dilekelerini ilettiler. "Hayatı normalleştirmenin yolu eğitimidir" diyen Kaymakam Vehbi Bakır, depremin yaşandığı şehirlerden Kadırlı'ye gelerek okullara kayıt yaptıran öğrencilerle yakından ilgilendi. İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız ise yaraların birlikte sarılmaya devam ettiğini belirterek, yarıyıl tatili sonrası geçte olsa eğitim öğretime başlanılan okulları ziyaret ederek hem öğrenciler hem de öğretmenlere destek olan Kaymakam Vehbi Bakır, Belediye Başkanı Dr Ömer Tarhan ve kurum müdürlerine teşekkür etti. ZEHRA BALÇILAR



MHP'DEN BİÇER, ADAYLIK BAŞVURUSUNU YAPTI

Kızılay Kadırlı Şube Başkanı ve Serbest Mali Müşavir Zafer Biçer, MHP genel merkezine giderek, Milletvekilliği adaylığını resmi başvurusunu yaptı. 2023 seçimlerinde milletvekilli aday olabilmek için MHP Genel Merkezi'ne resmi başvurusunu yapan Biçer, MHP

Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli'yi ziyaret etti. Biçer, ziyaretlerden sonra milletvekili adaylık başvuru evrakını genel merkeze teslim etti. Zafer Biçer'in MHP'den adaylık başvurusu sevinçle karşılandı. YÜKSEL İBİCİOĞLU





SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

bir tutam lezzet

Et Tava

Kaşarlı Balık

Izgarada Balık

Çorba

Lahmacun

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine Sipariş Alınır.

Et Pirzola

Cömlek Balık

Kızartma Balık

Tavuk Izgara

Kebab Çeşitleri

ADRES : KÖBRÜBAŞI DÜKKANLARI